咋坐公交最方便?点点手机就知道

市公交总公司推出"无线城市掌上公交"手机客户端

口记者 王桂星

本报讯 想知道所要乘坐的 公交车行驶到哪儿了?还需要多 长时间才能到达自己所在的公交 站点? 去某个地方需要选择乘坐 哪路公交车? 只要您的智能手机 上安装了市公交总公司昨日上线 试运行的"无线城市掌上公交"客 户端,这些问题均可轻松找到答

据悉,"无线城市掌上公交"

客户端的主要功能有公交线路查 询、地名或公交站点查询、公交车 换乘查询、离线地图下载、公交车 预约提醒、意见留言等。比如公 交车预约提醒功能,您可以选择 自己经常乘坐的公交车,设置该 线路公交车距离您要上车的公交 站点几站(这个数据可自行选择) 的时候向您发出声音提醒,这样, 您就可以在合适的时间前往站点 乘车。再比如,您在公交站点等 候公交车的时候,想要知道所要

乘坐的公交车走到哪儿了,利用 线路查询功能,就可以查询到该 公交线路距离您最近的两辆公交 车所在的位置和行驶状态。

昨日上午,在新城区梅园路 公交枢纽站,记者用自己的智能 手机下载、安装了"无线城市掌上 公交"客户端,亲身体验了一下。 打开客户端后,记者点击进入线 路查询模块,输入了想要乘坐的 "66路"后, 手机界面立刻显示 出,离记者最近的两辆66路公交

车的位置,一辆在豫达未来大酒 店公交站点停靠,一辆正驶向伟 太公司公交站点。

市公交总公司有关负责人告 诉记者,使用智能手机,在各大手 机软件网站均可免费下载、安装 "无线城市掌上公交"客户端,用 手机号简单注册后即可使用,使 用该客户端也是免费的。打开该 客户端后,其页面刷新一次仅需 5K左右的流量,1兆流量可以更新 数据200次左右,消耗流量不大。

有暗只管诉说 晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

通信线杆 根断身斜

反映多次无人处理

口记者 孙书贤

本报讯"俺这儿有一根通信线 杆折断好长时间了,向所在的电信 公司反映了多次,一直没有人前来 处理,要是倒下来砸着人该咋办 啊?"昨天上午,郏县堂街镇的高先 生向本报反映了此事。

昨天上午,在郏县堂街镇工商 所房后不远处的田间,记者看到一 根通信线杆从根部完全折断,在通 信缆线的支撑下倾斜着身子,随时 都有倒下来的危险。线杆上写有 "电信"字样。高先生告诉记者,这 根线杆折断很长时间了,他多次向 电信部门反映,可一直没有人来处 理,"线杆正好在地里,这样一直倾 斜着,要是哪天倒下极有可能砸着 人。"高先生希望电信部门能派人处

昨天下午,记者将此事反映至 中国电信郏县分公司,办公室一王 姓工作人员告诉记者,他们会派人 到现场查看,如果是他们公司的线 杆,会及时处理。

缆线变身"拦路虎"

来往路人须低头

口记者 胡耀华

本报讯"您来看看俺这里的缆 线吧,天天悬在过道上,存在安全隐 患,还给居民出行带来了不便。"近 日,有读者向本报反映,鲁山县琴台 街道北关东街有一捆即将坠落的缆 线,亟待修整。昨天上午,记者前往

在鲁山县城墨公路西边一家摄 影楼后面的居民区里,十几根粗细 不一的黑色皮线捆扎在一起,由南 向北在距离过道一米多高的上空凌 乱不堪地悬挂着,目测线路全长约

"都两年多了,走路都提心吊胆 的,生怕它掉下来。"80多岁的郭先 生说,之前缆线垂得更低,后来有人 将线向高处拉了拉,否则根本没法 走。尽管如此,路经此处时还得低 着头。

"这事我们没少给相关部门反 映,但就是没人管。"居民吕先生说, 只知道这些线有网通公司的电话线, 北边还有电业部门的家用照明线, 所以他给两家单位都打过电话。缆 线悬空主要是因为此处没有线杆, 所有缆线都固定在墙上,时间一长, 缆线便脱落下来。

昨天上午10时许,记者致电鲁 山县安监局反映此事,一工作人员 称会尽快向领导汇报,并承诺尽快 解决这一问题。



昨天上午,在市区鹰城广场中心花坛,园林工人在摆放鲜花。昨天,市园林处在广场内摆放了 6000余盆彩叶草、太阳花、万寿菊、景天等时令鲜花。 本报记者 彭程 摄



7月20日上午,市河滨公园南门处,一位骑着电动车的市民从护栏旁绕行通过。据了解,为杜绝 市民私自将电动车骑入园内,近日该园在东、西、南门入口处增设了道路护栏。 本报记者 张鹏 摄

谁会唱《河南抗日游击队歌》

八旬老人想寻歌词

口记者 张静

本报讯7月17日,八旬老 人王艺生给晚报写了一封信, 他在信中说,想寻找一首抗日 歌曲《河南抗日游击队歌》的歌

王艺生老人家住平煤神马 集团十矿东门上徐村,退休前 在原物资局化纤公司上班。昨 天上午,记者与王艺生老人取 得了联系,他在电话中告诉记

者,今年是中国人民抗日战争 胜利70周年,他想起了小时候 唱的一首歌曲《河南抗日游击 队歌》。王艺生说:"那时候我 还小,1942年在洛阳孟津上小 学。高年级的同学会唱这首 歌,我也跟着一起唱,不过当时 年龄小歌词没记全,我想通过 晚报寻找这首歌的歌词,这也 是咱河南人抗日的资料啊。"

王艺生回忆,这首歌分两 部分,刚开始音乐里有日本飞

机的嗡嗡声。"我记得最后几句 歌词",说着,老人就唱了起来: "我们都有武器,鬼子兵来,打 他个还手来不及。我们地理熟 悉,他在明处,我们在暗里。河 南人不是好惹的(这句唱3 遍)。准备好家伙,黄河西岸打 游击 ……"

随后,记者在百度上输入 其中几句歌词,没有找到相关 内容。如果您知道这首歌,欢 迎致电晚报热线 4940000。

■留言台

市民李先生捡到张丽娜的身份 证,请失主拨打电话13503412181联 系认领。

市平声出租车车队,车牌号为豫 DT1959的司机师傅捡到一个钱包,内 有宋冬林的医疗卡、借书证等物,请失 主拨打电话3938998联系认领。

新增一趟 取消一对

途经平西站列车 有调整

□记者 王民峰 通讯员 余胜利

本报讯 记者昨天从平西站获悉, 中国铁路总公司组织相关局编制了汛 期旅客列车调整图及石长线施工分号 运行图,途经平西站的列车新增一趟、

据悉,取消停靠平西站的一对列 车为广州至西安的K648/7次。此外, 自今日起,北京至张家界K967次列车 将途经平西站,22:45到、22:49开,站内 停留4分钟,途经北京、高碑店、保定、石 家庄、邢台、邯郸、安阳、鹤壁、新乡、焦 作、月山、济源、平顶山西、南阳、襄阳、 石门县北、张家界等站。

我市各献血点 开始实行"夏时制"

□记者 王春霞 实习生 沈振乐

本报讯 随着三伏天到来,我市 各献血点昨天开始实行"夏时制",以 方便市民选择较为凉爽的时间前来 献血。开门时间改为:上午8:30-12: 30,下午3:30-6:30。

昨天上午11时许,记者在市区平 声影剧院门前献血屋看到,市二院护 士马素霞刚刚捐献完一个治疗量 (200毫升)的血小板,从献血椅上起 身。马素霞坚持定期无偿献血,这已 是她第11次捐献血小板。

据市中心血站有关人士介绍,由 于天气炎热,街头献血人员减少,我市 各应急献血单位正在组织集体献血, 以满足临床需求。市区献血点的工作 时间原来是上午9点至下午4点,为 了避开午间最热时间段,昨起开始实 行"夏时制",市民可选择早晚较为凉 爽的时间前来献血。目前,市区设有 三个献血点:平声影剧院门前献血屋、 开源路献血点、平顶山商场对面献血 车。同时,汝州、鲁山、宝丰、郏县献血 屋也开始实行"夏时制",叶县献血点 是每天上午9点左右,舞钢献血点是 每月1-4日的上午9点左右。

工作人员提醒,天气炎热,请市民 平时多注意补充水分,可喝一些淡盐 水。如果准备献血,注意头天晚上别熬 夜、别饮酒,献血当天早餐吃得清淡 些。献血后,要注意针眼处的清洁卫 生,洗澡以淋浴为好。